

від " 08 " жовтня 2021 року

№ 357-гр

м. Кропивницький

Про організацію вручення обласної премії у галузі культури “Духовний скарб Кіровоградщини”

Відповідно до рішення Кіровоградської обласної ради від 21 березня 2008 року № 421 “Про заснування обласної премії у галузі культури “Духовний скарб Кіровоградщини”, Положення про обласну премію у галузі культури “Духовний скарб Кіровоградщини”, затвердженого рішенням Кіровоградської обласної ради від 29 вересня 2015 року № 807 (зі змінами), та за результатами таємного голосування конкурсної комісії:

1. ЗАТВЕРДИТИ рішення конкурсної комісії з присудження обласної премії у галузі культури “Духовний скарб Кіровоградщини” від 06 жовтня 2021 року, згідно з яким переможцями обласної премії у галузі культури “Духовний скарб Кіровоградщини” за 2020 рік визнано:

у номінації “За внесок у розвиток професійного музичного, театрального, хореографічного, фото-та кіномистецтва” - ЧЕРВІНСЬКУ Антоніну Миколаївну, художнього керівника академічного театру музики, пісні і танцю “Зоряни” Кіровоградської обласної філармонії, народну артистку України;

у номінації “За популяризацію національної культури, фольклорної спадщини, збереження і збагачення народного мистецтва” - ФОРМАНЧУКА Анатолія Григоровича, художнього керівника Копенкуватського сільського Будинку культури Підвисоцької сільської ради Голованівського району;

у номінації “За вагомий внесок у збереження та популяризацію культурної спадщини” - РИБАЛКА Павла Павловича, заступника директора Кіровоградського обласного краєзнавчого музею з обліку і збереження музейних цінностей;

у номінації “За внесок у розвиток бібліотечної справи” - ЖИВОТОВСЬКУ Валентину Григорівну, директора комунального закладу “Обласна універсальна наукова бібліотека ім. Д.І.Чижевського”, заслуженого працівника культури України.

2. Оголосити Подяку Кіровоградської обласної ради за значний особистий внесок у культурну скарбницю, виявлені творчі здібності,

популяризацію та розвиток культурного потенціалу області номінантам обласної премії:

БОЙКО Світлані Василівні, керівнику народного аматорського театру “Діалог” міського Палацу культури, м. Знам'янка;

ДОРОШЕНКО Інні Іллівні, артисту-провідному майстру сцени комунального закладу “Кіровоградський академічний обласний український музично-драматичний театр ім.М.Л.Кропивницького”;

ДОБРОВОЛЬСЬКІЙ Валентині Яківні, майстру килимарства, члену Національної спілки майстрів народного мистецтва України, м.Кропивницький;

ЗАБОЛОТНІКОВІЙ Наталії Порфирівні, керівнику зразкового вокального дитячого ансамблю “Нові імена” Палацу культури “Світлопільський”, м. Олександрія;

МОЛЧАНОВІЙ Тетяні Іванівні, керівнику народного аматорського цирку “Цирк молодих” Палацу культури “Світлопільський”, м. Олександрія;

РЕВЕНКО Валентині Григорівні, завідувачу народного меморіального музею Ю.С. Мейтуса при комунальному закладі “Музична школа № 2 ім. Ю.С. Мейтуса м. Кропивницького”, заслуженому працівнику культури України;

ЯСЬКІВ Тетяні Анатоліївні, завідувачу відділу комплектування і зберігання фондів Кіровоградської обласної бібліотеки для юнацтва ім. Є.Маланюка.

3. Затвердити Робочий план з організації вручення обласної премії у галузі культури “Духовний скарб Кіровоградщини” (додаток 1).

4. Вручення обласної премії в галузі культури “Духовний скарб Кіровоградщини” провести 09 листопада 2021 року під час урочистостей із нагоди Всеукраїнського дня працівників культури та майстрів народного мистецтва, з урахуванням запроваджених карантинних заходів.

5. Фінансування витрат, пов'язаних з організацією та проведенням урочистого вручення премії, здійснити відповідно до рішення обласної ради від 26 жовтня 2007 року № 323 “Про перелік загальнообласних заходів, що фінансуються Кіровоградською обласною радою”, за рахунок коштів обласного бюджету, виділених обласній раді для проведення загальнообласних заходів згідно з кошторисом (додаток 2).

6. Копію розпорядження надіслати Кіровоградській обласній державній адміністрації і департаменту культури та туризму обласної державної адміністрації.

7. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керуючого справами виконавчого апарату Кіровоградської обласної ради Альвіну БОНДАРЕНКО.

Голова обласної ради

Сергій ШУЛЬГА